

**Совет Безопасности**

Distr.: General
24 August 2017
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 23 августа 2017 года на имя Генерального секретаря
и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим соответствующим предыдущим письмам, последними из которых были идентичные письма от 17 августа 2017 года (S/2017/717) относительно военных преступлений и преступлений против человечности, совершаемых против мирного сирийского населения «международной коалицией» во главе с Соединенными Штатами Америки, я хотел бы обратить Ваше внимание на следующую информацию.

Военная авиация «международной коалиции», возглавляемой Соединенными Штатами Америки, пополнила список своих преступлений, в котором и без того уже немало случаев нападения на мирное население и объекты инфраструктуры, очередной кровавой бойней. Во вторник, 22 августа 2017 года, по густонаселенным жилым кварталам города Эр-Ракка был нанесен целый ряд массированных бомбовых ударов, в результате которых погибли 78 и получили ранения еще десятки мирных жителей, в основном женщины и дети. Кроме того, в районах, подвергшихся бомбардировкам, масштабным разрушениям подверглись объекты инфраструктуры, огромный ущерб был нанесен государственному и частному имуществу.

Авиация Соединенных Штатов и «коалиции» продолжает совершать нападения на мирное сирийское население, включая женщин и детей, уничтожать инфраструктуру и отрезать районы проживания мирного населения от жизненно важных коммуникаций. В ходе этих нападений используются начиненные белым фосфором боеприпасы, которые запрещены на международном уровне, в результате чего вопиющим образом нарушаются положения Устава Организации Объединенных Наций и нормы международного права, международного гуманитарного права и документов по правам человека. Такие действия свидетельствуют о том, что целый ряд администраций Соединенных Штатов неизменно руководствуются законом джунглей в нарушение обязанностей Соединенных Штатов в качестве члена Совета Безопасности, который должен заниматься поддержанием международного мира и безопасности.



Правительство Сирийской Арабской Республики вновь осуждает преступления «международной коалиции», которые представляют собой военные преступления и преступления против человечности, и вновь призывает государства, от имени которых эти преступления совершаются, выйти из состава этой коалиции и отмежеваться от ее преступлений, особенно сейчас, когда стало ясно, что данная коалиция предпринимает деструктивные действия, идущие вразрез с заявленными целями.

Правительство Сирийской Арабской Республики также напоминает Совету Безопасности о его главной ответственности за поддержание международного мира и безопасности, а также призывает его обеспечить выполнение своих резолюций о борьбе с терроризмом, особенно резолюции 2253 (2015), и принять незамедлительные меры с целью не допустить совершения коалицией дальнейших преступлений против мирного населения в Сирийской Арабской Республике.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер **Мунзер**
Полномочный посланник
Временный поверенный в делах
